
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E
UM DE AGOSTO DE DOIS MIL E UM, ÀS NOVE
HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR
VICE-REITOR PROFESSOR RUBENS SÉRGIO
RASSELI E COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: BAJONAS TEIXEIRA DE BRITO
JÚNIOR, DULCINÉA SARMENTO ROSEMBERG,
GALDINO LUIZ ZAGANELLI FILHO, GERALDO
CARRARETO, HANS JORG ANDREAS
SCHNEEBELI, LUIZ ANTÔNIO SAADE, LUIZ
FERNANDO LOUREIRO FERNANDES, MÁRCIA
BRAGA CAPOVILLA ALVES, MARIA APARECIDA
D’ÁVILA COUTO E SILVA, ROGÉRIO ALMENARA
RIBEIRO, PEDRO FLORÊNCIO DA CUNHA
FORTES, RENATO PIROLA, LUIZ FERNANDO
SCHETTINO, RICARDO DE FIGUEIREDO LUCENA,
ANDRÉA ANTOLINI GRIJÓ, MAURICE
BARCELLOS DA COSTA, SIDNEY DE CARVALHO
ROSADAS, VALTER LUIZ DOS SANTOS
CORDEIRO, CARLOS ROGÉRIO MELLO DA SILVA,
CÍNTIA ÁVILA DE CARVALHO, GIULIANO
GIOVANELLI HENRIQUE E MARCUS VINÍCIUS
CARDOSO PODESTÁ. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA: O SENHOR MAGNÍFICO REITOR
PROFESSOR JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO E
OS SENHORES CONSELHEIROS: CRISTINA
MONTEIRO COSTA, PIETRO VALDO ROSTAGNO,
JOANA PAULA BINDA E VINÍCIUS FREIRE
SANTOS. O CONSELHO ESTÁ ATUALMENTE SEM
REPRESENTAÇÃO DA EXTINTA CEUNES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas as
atas das Sessões Ordinárias dos dias 26 de julho e 08 de agosto de 2001. Todas
as atas apreciadas foram aprovadas por unanimidade. 02. COMUNICAÇÃO: O
Senhor Presidente, com a palavra, comunicou que o Conselheiro Hans Jorg
Andreas Schneebeli  encaminhou a este Conselho pedido de esclarecimento e
algumas sugestões em relação ao parágrafo 5º do artigo 8º da proposta de
resolução, tendo em vista que até o presente momento o Conselheiro Hans Jorg
Andreas Schneebeli não se encontrava presente. Ainda com a palavra, o Senhor



Presidente, questionou, aos demais Conselheiros, se todos haviam recebido cópia
do documento enviado pelo Conselheiro. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com
a palavra, esclareceu que este documento foi distribuído a todos os Conselheiros,
porém não houve tempo hábil para que a leitura pudesse ser realizada.
Finalizando, o Senhor Presidente informou que aguardaria a chegada do
Conselheiro Hans Jorg Andreas Schneebeli para maiores esclarecimentos. O
Conselheiro Luiz Fernando Schettino, com a palavra, comunicou que será dado
início, hoje, ao I Seminário Internacional sobre o Eucalipto e seus Impactos que
será realizado no Centro de Convenções de Vitória entre os dias 21 e 23 de
agosto. Finalizou informando que a presença desta Universidade será
fundamental neste evento. 03. EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM DO DIA:.
04.01. PROCESSO Nº 2.104/01-24 – CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO – Proposta de modelo para Alocação de Vagas de Docentes.
Retomadas as discussões das propostas encaminhadas pelos centros de Ensino e
Departamentos da UFES acerca do modelo da distribuição de vagas de Docentes
a partir do item classificado como “B1” sobre reserva de vagas para cursos novos,
do cronograma de discussão proposto na Sessão anterior, pela Comissão
Especial, criada pela decisão nº 56/2001 e Portaria nº 182/2001-GR. Várias
discussões aconteceram acerca do assunto mencionado, bem como a reserva de
vagas para o Curso de Farmácia. As reservas acima identificadas foram propostas
pelos Departamentos de Fundamentos Técnico e Artístico, de Ecologia e
Recursos Naturais, de Arquivologia, pelo Centro de Ciências Agrárias e pelo
Centro de Ciências Exatas. Após várias discussões foi aprovado, por maioria, que
haverá reserva de 2 (duas) vagas de Docentes para cada novo Curso de
Graduação, criado recentemente por esta Universidade, sendo os Cursos:
Arquivologia, Música, Desenho Industrial, Oceanografia, Medicina veterinária,
Farmácia, Zootecnia e Engenharia Florestal. Os itens classificados como “C”, pelo
cronograma da Comissão Especial que foram propostos pelo Centro Biomédico se
referem ao uso do fator de correção para estágio, ou seja, peso variável conforme
a área e de considerar o aspecto assistencial da residência médica, os quais
foram rejeitados, por unanimidade, pela plenária. Dado o adiantado da hora, o
Senhor Presidente consultou a plenária sobre a possibilidade deste Conselho
voltar a reunir-se, hoje, às quatorze horas, o que foi aprovado por unanimidade.
05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a Sessão às onze horas e cinqüenta minutos. Do
que para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por
mim e pelos senhores Conselheiros presentes.
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